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PERSONUPPGIFTSPOLICY 

GENERATION PEP 

Denna personuppgiftspolicy finns till för att visa och ge dig information om hur Generation Pep 
hanterar dina personuppgifter. I dokumentet förklarar vi bland annat vilka typer av personuppgifter 
vi behandlar och varför. 

Generation Pep är en del av Kronprinsessparets Stiftelse, med organisationsnummer 802426-3702. 
Kronprinsessparets Stiftelse är personuppgiftsansvariga för Generation Peps 
personuppgiftsbehandling (länk till personuppgiftspolicy för Kronprinsessparets Stiftelse). 

Om du har frågor om hur Generation Pep behandlar personuppgifter kan du kontakta oss via e-post, 
mailto:info@generationpep.se. 

INNEHÅLLSFÖRTECKNING 

1. Varför Generation Pep samlar in och behandlar personuppgifter
2. Personuppgifter vi behandlar
3. Marknadsföring
4. Vilka vi delar personuppgifter med
5. Var lagras personuppgifterna?
6. Dina rättigheter
7. Kontaktuppgifter

mailto:info@generationpep.se
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1. VARFÖR GENERATION PEP SAMLAR IN OCH BEHANDLAR
PERSONUPPGIFTER

All information om dig och som skulle kunna identifiera dig, exempelvis ditt namn och e-mailadress, är 
en personuppgift. Det finns lagar och regler som man måste följa när man samlar in och behandlar 
personuppgifter. Till exempel måste Generation Pep ge dig information om vilka uppgifter det är vi 
samlar in, vilket är varför vi har satt ihop det här dokumentet. 

I det här dokumentet kan du läsa om vilka personuppgifter vi samlar in och behandlar, varför vi 
behandlar dem och hur länge vi sparar uppgifterna. Här kan du också läsa om vilka rättigheter du har 
när vi behandlar dina personuppgifter och under vilka omständigheter vi delar dina personuppgifter med 
andra. 

2. PERSONUPPGIFTER VI BEHANDLAR

Nedan förklarar vi vilka personuppgifter vi behandlar i de olika s.k. behandlingarna vi utför. 
Anledningen att vi delar informationen med dig är för att du ska förstå varför vi behandlar dina 
personuppgifter (den inledande texten efter rubriken), vilka uppgifter som behandlas, hur länge de 
behandlas och vilken s.k. laglig grund vi har som tillåter oss att behandla dina uppgifter. Om du vill 
veta mer om våra behandlingar eller har frågor uppmanar vi dig att kontakta oss direkt så förklarar vi 
mer! 

Hantera inkommande frågor 

Vi behandlar dina personuppgifter för att ta emot och besvara dina frågor och hälsningar, till exempel 
rörande evenemang eller frågor om samarbeten. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Din korrespondens

Berättigat intresse: Vårt berättigade intresse av 
att ta emot och besvara dina frågor. 

Bevarandetid: Dina personuppgifter sparas upp till två år. Vi rensar inkomna meddelanden en gång 
om året.  

Hantera anmälan till evenemang och aktiviteter 

Vi hanterar dina personuppgifter när du anmäler dig till våra evenemang och aktiviteter, till exempel 
Pep Forum och Regionbesök. Det kan vara i samband med att du mottar inbjudan, när du besvarar 
inbjudan och när vi hanterar inbjudningslistor. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Företag/organisation
• Din korrespondens
• E-postadress (för digitala evenemang)

Berättigat intresse: Vårt berättigade intresse av 
att ha information om deltagare och 
kontaktuppgifter för kommunikation gällande 
evenemang och aktiviteter. 
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Bevarandetid:  
Personuppgifter sparas upp till två år. 

Hantering av gåvor 

Vi behandlar dina personuppgifter när du skickar en gåva till oss, till exempel för att vi ska kunna skicka 
tackbrev till dig. 

 Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Uppgifter om gåvan
• Datum för gåvan

Berättigat intresse: Vårt berättigade intresse av 
att kunna ta emot, registrera och svara med 
tackbrev på de gåvor som ankommer till oss. 

Rättslig skyldighet: Om du har skickat en gåva i 
pengar är vi skyldiga att spara transaktions-
uppgifter i enlighet med god redovisningssed. 

Bevarandetid: Dina personuppgifter sparas till och med det att vi har skickat ett tackkort till dig 
som givare. Därefter raderas uppgifterna för detta syfte.  

Uppgifter som sparas för redovisningsskäl (transaktionsuppgifter) sparas i enlighet med god 
redovisningssed, upp till åtta år. 

Nyhetsbrev 

Vi behandlar dina personuppgifter med ditt samtycke när du registrerar dig för att få nyhetsbrev från 
oss. I varje utskick vi gör ges möjlighet att dra tillbaka ditt samtycke (även kallat opt-out). 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• E-postadress

Samtycke: I nyhetsbrevet finns alltid möjlighet 
att avregistrera sin prenumeration. 

Bevarandetid: Uppgifterna sparas till dess att du drar tillbaka ditt samtycke. 

Hantering av material i Inspirationsbanken 

Vi behandlar personuppgifter för att ta emot och utvärdera s.k. inspirationsberättelser som skickas in till 
oss. Innan vi publicerar en inspirationsberättelse så säkerställer vi att personuppgifter inte förekommer 
i beskrivningen. Vi säkerställer även att varken barn eller unga förekommer i bildmaterialet. Syftet med 
behandlingen av bildmaterial i Inspirationsbanken är att inspirera och lyfta hur man kan arbeta med att 
främja barn och ungas fysiska aktivitet och hälsosamma matvanor. När bildmaterial publiceras i 
Inspirationsbanken är Generation Pep måna om att antingen anonymisera bilderna (beskära), alternativt 
att inhämta samtyckesformulär för behandlingen. 
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Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Titel
• Avsändare
• Namn
• Kontaktuppgifter
• Din korrespondens
• Bildmaterial

Berättigat intresse: För att ta emot och utvärdera 
inspirationsberättelser som skickas in till oss och 
publicera dessa som en del av 
Inspirationsbanken 

Bildmaterial med identifierbara personer 
Samtycke: För de fall bilder förekommer där 
ansikten tydligt framgår så sker det med 
samtycke där samtyckesblanketter bifogas från 
den som skickar in materialet till oss. För det fall 
materialet innehåller personuppgifter som rör 
barn baseras sådan behandling på samtycke från 
barnets vårdnadshavare. Ett lämnat samtycke 
kan när som helst återkallas genom att kontakta 
info@generationpep.se 

Bevarandetid: Vi sparar uppgifterna tills vi har publicerat den inspirationsberättelse som har 
skickats in, upp till sex mån. En inspirationsberättelse som innehåller personuppgifter bevaras i tio 
år, eller till dess att samtycke har dragits tillbaka. 

När du besöker vår hemsida 

När du besöker generationpep.se samlar Generation Pep in personuppgifter genom kakor och andra 
liknande tekniker. Uppgifterna används för att utvärdera och följa upp användningen av hemsidan och 
för de fall du accepterar kakor för marknadsföringssyften så används uppgifterna även för att driva 
kampanjer på sociala medier. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Unik identifierare
• Preferens för kakor
• Dina interaktioner med vår hemsida,

t.ex. var du klickar, vilka sidor du
besökt

Berättigat intresse: Vårt berättigade intresse av 
att utvärdera och följa upp användningen av vår 
hemsida samt din preferens för kakor. 

Samtycke: För de fall du accepterar kakor så 
används de bland annat för att driva kampanjer 
på sociala medier.  

Bevarandetid: Dina personuppgifter bevaras genom de kakor som installeras i din webbläsare. 
Kakorna sparas under olika lång tid, från sessionscookies (som endast sparas under tiden du aktivt 
besöker hemsidan) till andra kakor som sparas i upp till ett år. 

Webbutbildning 

Vi behandlar personuppgifter när vi erbjuder, administrerar och genomför våra kostnadsfria 
webbutbildningar, exempelvis ”Sverige ska må bättre – en utbildning om barns och ungas hälsa”. 

http://generationpep.se/
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Vi anonymiserar personuppgifter till aggregerad statistik för att utvärdera deltagande och aktivitet på 
utbildningarna. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• E-postadress
• Kommun/region
• Yrkesroll

Berättigat intresse: Vårt berättigade intresse av 
att kunna erbjuda, administrera och genomföra 
utbildningarna, samt efter avslutad utbildning 
anonymisera vissa uppgifter för statistiska 
ändamål. 

Bevarandetid: Personuppgifter sparas under den tid en individ genomgår utbildningen och upp till 
två år efter avslutad utbildning. Personuppgifter anonymiseras inom ett år från avslutad utbildning, 
i syfte att skapa statistik kring utbildningarna. Anonymiserade uppgifter kan inte härledas till 
någon enskild individ. 

Årets Peppare 

Vi behandlar personuppgifter när vi tar emot nomineringar till Årets Peppare. Vi behandlar då 
personuppgifter både för den som skickar in nomineringen samt för den som blir nominerad. Vi har en 
jury som utvärderar nomineringarna och utser vinnare för prisutdelning på Idrottsgalan. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Kontaktuppgifter nominerad
• Motivering i anslutning till nominering

Berättigat intresse: För att ta emot nomineringar 
av kandidater och utse finalister och vinnare.  

Samtycke: För publicering av uppgifter om 
finalister och vinnare. 

Bevarandetid: Under innevarande år. Efter Idrottsgalan raderas uppgifterna, med undantag för 
vinnaren som publiceras för fem år. 

Verktyg 

Vi behandlar dina personuppgifter när du registrerar dig för att ta del av våra verktyg, exempelvis Pep 
Skola, Pep Park, Pep Kiosk, Pep Kommun och Sagasagors hälsosamtal. Vi behandlar personuppgifterna 
för att du ska kunna ta del av verktygen. Vi analyserar också uppgifterna (t.ex. kommun/region och 
verksamhet) för att utvärdera vilka verksamheter och vilka delar av landet vi når ut till. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Kommun och region
• Verksamhet (ex. skola)
• Beskrivning (fri-text fält)

Samtycke: Vid registrering samtycker du till att 
vi behandlar dina uppgifter. 
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Bevarandetid: Under tiden som deltagare aktivt använder verktygen och upp till två år av 
inaktivitet. Uppgifterna raderas direkt om du drar tillbaka ditt samtycke. 

Nätverk – vår folkrörelse 

Som organisation/förening, företag eller myndighet/offentlig aktör kan ni vara med i vår folkrörelse 
genom att engagera er i vårt nätverk. Vi behandlar personuppgifter för dig som är kontaktperson till 
den organisation som går med i vårt nätverk. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn på verksamhet
• Organisationsnummer
• Namn kontaktperson
• E-postadress
• Typ av organisation
• Antal anställda

Samtycke: När du går med i vårt nätverk 
samtycker du till att vi behandlar dina uppgifter. 

Bevarandetid: Så länge som organisationen du företräder är med i vårt nätverk och upp till två år 
av inaktivitet. Om du inte längre är kontaktperson, exempelvis för att du avslutat din anställning, 
eller om din organisation vill gå ur nätverket, kan du kontakta info@generationpep.se så raderar vi 
uppgifterna. 

Arbetsansökningar 

Vi behandlar dina personuppgifter när du söker en ledig anställning hos oss. Om du skickar en 
arbetsansökan spontant till oss kommer du specifikt blir förfrågad om du vill att vi behåller 
arbetsansökan även om det inte finns några lediga roller för tillfället. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Namn
• Kontaktuppgifter
• Din kommunikation
• CV och andra uppgifter som angetts i

din arbetsansökan

Rekrytering 
Samtycke: Vid anmälan ber vi dig som 
rekryteringskandidat om ditt samtycke till att vi 
behandlar samtliga uppgifter som registrerats för 
ditt rekryteringsförfarande. 

Bevarandetid (rekrytering): Dina personuppgifter sparas tillsammans med alla de uppgifter som 
skapats som en del i rekryteringsprocess, som längst i två år. Detta avspeglar övriga rättsliga 
förpliktelser inom rekrytering som vi måste följa. 

mailto:info@generationpep.se
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3. MARKNADSFÖRING

En stor del av vårt arbete handlar om att skapa engagemang och intresse för barns rätt till bästa 
möjliga hälsa, vilket vi gör genom bland annat marknadsföring. Genom marknadsföring 
uppmärksammar och sprider vi information om vårt arbete i syfte att bidra till våra ändamål. Vi 
marknadsför via vår hemsida och våra sociala medier, och via våra samarbetspartners hemsidor och 
sociala medier.  

Bild-, ljud- och textmaterial från evenemang och aktiviteter 

Om du deltar på våra evenemang och aktiviteter kan vi komma att hantera dina personuppgifter genom 
att dokumentera bild-, ljud-, och textmaterial från sådana tillfällen, i syfte att använda materialet för 
marknadsföring.  

Särskild information om barn som förekommer i bild- och ljudmaterial: 

Barn och deras personuppgifter är särskilt skyddsvärda och vi vill skydda uppgifterna på bästa möjliga 
vis. När barn deltar på våra evenemang så tar vi särskild hänsyn till att inte fånga barns ansikten i 
marknadsföringsmaterial. Om barn förekommer i våra marknadsföringskampanjer så vänder vi oss 
särskilt till dessa barn och deras vårdnadshavare för att fråga efter samtycke och ge information om hur 
de kan dra tillbaka sitt samtycke i framtiden om de ändrar sig.  

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Bildmaterial
• Videomaterial
• Textmaterial (intervjuer, kommentarer)

Bild-, ljud- och textmaterial (ej gällande barn): 
Berättigat intresse: För att genom 
marknadsföring uppmärksamma och sprida 
information om vårt arbete i syfte att bidra till 
våra ändamål. 

Bild-, ljud- och textmaterial (särskilt gällande 
barn): 
För det fall materialet innehåller bild och ljud 
som rör barn baseras sådan behandling på 
samtycke från barnets vårdnadshavare. 
Generation Pep inhämtar samtycke genom 
särskilda blanketter. Ett lämnat samtycke kan 
när som helst återkallas genom att kontakta 
info@generationpep.se 

Bevarandetid:  
Bild-, ljud och textmaterial från evenemang och aktiviteter sparas som längst i fem år. 

Bilder från samarbetspartners 

Vi samlar in bildmaterial från våra samarbetspartners som kan innehålla personuppgifter, för att använda 
i kommunikation och marknadsföring gällande vår verksamhet. När samarbetspartners skickar material 
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till oss i syfte att det ska användas för marknadsföring så är de ansvariga för att personuppgifterna har 
samlats in och delats med oss på ett lagenligt sätt.  

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Bildmaterial Bildmaterial 
Avtal: Vi har för dessa fall förvärvat en rätt att 
använda personuppgifterna för 
marknadsföringsändamål. 

Berättigat intresse: I de fall personuppgifterna 
har delats med oss utan ersättning så behandlar 
vi dem baserat på vårt berättigade intresse att 
sprida information om vårt arbete i syfte att 
bidra till våra ändamål. 

Bevarandetid:  
Samarbeten kan röra sig över olika långa tidsperioder och bildmaterialet sparas så länge som det 
finns intresse av att sprida information om samarbetet alternativt för den tid avtalet förskriver. Om 
du vill ha information om vad som gäller i ditt specifika fall uppmuntrar vi dig att höra av dig till 
din kontaktperson hos Generation Pep eller till oss via info@generationpep.se. 

Bild-, ljud- och textmaterial och andra personuppgifter som gäller externa personer 

Vi samlar in personuppgifter som identifierar externa personer, för att använda i kommunikation och 
marknadsföring gällande vår verksamhet, exempelvis på vår hemsida. 

Kategorier av personuppgifter Laglig grund 

• Bild-, ljud- och textmaterial
• Namn
• Kontaktuppgifter

Bildmaterial 
Berättigat intresse: För att genom 
marknadsföring uppmärksamma och sprida 
information om vår verksamhet. 

Avtal eller samtycke: När enskilda personer 
framgår i bild- och ljudmaterial görs det 
antingen baserat på avtal eller deras samtycke.  

Särskilt gällande personuppgifter som rör barn: 
För det fall materialet innehåller personuppgifter 
som rör barn baseras sådan behandling på 
samtycke från barnets vårdnadshavare. 
Generation Pep inhämtar samtycke genom 
särskilda blanketter. Ett lämnat samtycke kan 
när som helst återkallas genom att kontakta 
info@generationpep.se 

Bevarandetid:  
Vi sparar materialet som längst i fem år. 
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4. VILKA VI DELAR INFORMATION MED

Generation Pep delar dina personuppgifter till andra bolag som tillhandahåller tjänster till oss. När vi 
gör det är Generation Pep (Kronprinsessparets Stiftelse) fortfarande ansvarig för att dina personuppgifter 
hanteras på ett korrekt sätt. De andra bolagen kallas då ”personuppgiftsbiträden”, som du kan läsa mer 
om nedan. 

Om personuppgiftsbiträden 

När andra bolag hanterar dina personuppgifter på vårt uppdrag kallas dessa för personuppgiftsbiträden. 
Det kan vara tjänsteleverantörer och samarbetspartners. När vi delar dina personuppgifter får 
personuppgiftsbiträdena endast behandla uppgifterna enligt våra instruktioner och får inte använda dina 
uppgifter för några andra ändamål. Det innebär att de inte för egen del får behandla personuppgifterna 
hur de vill, t.ex. för att sälja andra tjänster till dig. För att säkerställa att både Generation Pep och våra 
personuppgiftsbiträden följer dataskyddsförordningen och för att tydliggöra respektive parts 
skyldigheter och ansvar har vi personuppgiftsbiträdesavtal med alla våra leverantörer och 
samarbetspartners. 

Kategorier av personuppgiftsbiträden som behandlar personuppgifter för Generation Peps räkning: 

• Leverantörer av tjänsteapplikationer eller IT-system
• Media- och kommunikationstjänster
• Arrangörer och medarrangörer till evenemang och aktiviteter

Särskilt om delning av personuppgifter för forskningsändamål 

Vissa av de uppgifter som vi samlat in om dig kan vi vidarebehandla för att lämna ut för att möjliggöra 
undersökningar och för att ta fram statistik för forskningsändamål inom områden som berör vår 
verksamhet. Vidarebehandlingen av dina personuppgifter för sådana ändamål genomförs endast om 
behandlingen är förenlig med de ursprungliga ändamålen vi samlade in dina personuppgifter för.  

I första hand anonymiserar vi uppgifterna och delar endast statistik till andra aktörer för 
forskningsändamål. För de undantagsfall vi delar personuppgifter så har vi först noga avvägt vilka 
uppgifter det rör sig om och vad forskningsändamålet är och att det är en tydlig fördel till 
forskningsintresset.  

Kategorier av personuppgifter Laglig grund för överföringen 

• Anonymisering av personuppgifter
• För forskningsprojektets relevanta

kategorier av personuppgifter

Berättigat intresse: För att sammanställa och 
anonymisera personuppgifterna eller att dela 
personuppgifter, förutsatt att det är förenligt med 
det ursprungliga ändamålet när vi samlade in 
personuppgifter. 

Samarbetsparters 
Vi kan förmedla personuppgifter i form av bildmaterial som tagits fram för marknadsföring till våra 
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samarbetspartners. Det gör vi för att de ska kunna publicera materialet i deras sociala medier och 
marknadsföring. 

Övriga situationer Generation Pep kan dela personuppgifter 

Personuppgifter kan även komma att lämnas ut om det är nödvändigt för att: 

• tillmötesgå tillämplig lag, förordning, juridisk process eller begäran från verkställande
myndighet

• tillvarata Generation Pep (Kronprinsessparets stiftelse) rättsliga intressen
• upptäcka och förebygga bedrägeri, säkerhets- eller tekniska problem

5. VAR LAGRAS PERSONUPPGIFTERNA?

Generation Pep strävar alltid efter att lagra personuppgifterna inom EU/EES: Men personuppgifter kan 
komma att överföras genom våra personuppgiftsbiträden utanför EU/EES. För de fallen använder vi oss 
i första hand av EU-kommissionens adekvansbeslut och i andra hand på EU-kommissionens 
standardklausuler. 

6. DINA RÄTTIGHETER

Rätt till registerutdrag och information:

Du har rätt att få veta vilka personuppgifter vi behandlar om dig. Du har också rätt att få veta hur vi som 
organisation använder dina personuppgifter.   

Du har rätt att få information om: 

• Huruvida dina personuppgifter har behandlats eller inte

• Vilka kategorier av personuppgifter som behandlas

• Vad personuppgifterna används till

• Hur länge uppgifterna kommer att sparas

• Vilka personuppgifterna har delats med

• Varifrån uppgifterna kommer (dvs. från vem  vi fått uppgifterna)

Vill du begära ett registerutdrag och/eller övrig information enligt ovan, vänligen kontakta 
info@generationpep.se.  

Rätt till rättelse: 

De uppgifter som vi behandlar om dig ska alltid vara korrekta och aktuella. Om du upptäcker att vi har 
uppgifter om dig som är felaktiga har du rätt att få de felaktiga uppgifterna rättade. 

Rätt till radering: 

Du har rätt att begära att vi raderar de uppgifter som vi behandlar om dig om: 

• Uppgifterna inte längre behövs för de ändamål som de samlades in för

mailto:info@generationpep.se
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• Behandlingen grundar sig på ditt samtycke och du återkallar det

• Behandlingen sker för direktmarknadsföring och du inte vill att dina personuppgifter behandlas
för det syftet

• Du motsätter dig att vi behandlar personuppgifterna baserat på våra berättigade intressen och vi
saknar berättigade skäl som väger tyngre än ditt intresse av att behandlingen ska upphöra

• Vi utför en uppgift som är av allmänt intresse men det saknas berättigade skäl som väger tyngre
än ditt intresse

• Om personuppgifterna har behandlats olagligt

• Om radering krävs för att uppfylla en rättslig skyldighet

Observera att rätten till radering endast gäller elektronisk information och inte information som hanteras 
på papper eller annat media. 

Vänligen notera att radering av dina personuppgifter kan innebära att vi är oförmögna att tillhandahålla 
information, material och inbjudningar såsom beskrivs ovan.  

Rätt att begära begränsning av behandling: 

Du har rätt att kräva att vår behandling av dina personuppgifter begränsas. Med begränsning avses att 
uppgifterna markeras så att de i framtiden endast får behandlas för vissa avgränsade syften. 

Vänligen notera att begränsning av dina personuppgifter kan innebära att vi är oförmögna att 
tillhandahålla information, material och inbjudningar såsom beskrivs ovan. 

Rätt att göra invändningar mot behandling: 

Du har rätt att invända mot vår behandling av dina personuppgifter när behandlingen sker på grund av 
våra berättigade intressen. 

Rätt att vända dig till Integritetsskyddsmyndigheten (IMY): 

Om du anser att vi på något sätt inte uppfyllt våra skyldigheter gentemot dig har du rätt att rapportera 
detta till Integritetsskyddsmyndigheten (IMY) som är ansvarig tillsynsmyndighet för vår behandling av 
personuppgifter. Mer information om hur du gör för att rapportera en behandling till IMY hittar du på 
www.imy.se.  

7. KONTAKTUPPGIFTER

Generation Pep 
Adress: Gamla Brogatan 27, 111 20 Stockholm 
Hemsida: https://generationpep.se 
E-post: info@generationpep.se

Personuppgiftsansvarig: 
Kronprinsessparets Stiftelse 
Adress: Kungl. Slottet, 107 70 Stockholm 
Hemsida: https://kronprinsessparetsstiftelse.se 
E-post: info@kronprinsessparetsstiftelse.se

http://www.imy.se/
https://generationpep.se/
mailto:info@generationpep.se
https://kronprinsessparetsstiftelse.se/
mailto:info@kronprinsessparetsstiftelse.se
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